

AI 淡江展翼國際 企業最愛永續未來-做中學學中做 用鏡頭捕捉校園活動 航太四游晞彤

109學年度畢業特刊

在淡水校園各大活動裡，皆能在現場看到一位手持相機，大喊「看這裡！」來捕捉活動的精彩畫面，就讀航太四游晞彤，自大二下學期起加入《淡江時報》攝影記者至今，已在《淡江時報》影像資料庫中累積近3千張照片，每學期均獲得《淡江時報》優秀攝影記者。

游晞彤表示，小時經常拿著家長的相機到處拍照，因而培養出對攝影的興趣，升上大學後仍興趣不減，在招募學生記者時便加入時報。他坦言，自己是個內向害羞的人，一開始在拍攝新聞任務時，只敢站在角落，不敢跟主辦方詢問或協調拍照角度，也不敢主動去請人看向自己鏡頭，「我曾經覺得攝影為什麼要開口，安靜拍照就好啦，但在不斷實際拍攝的經驗中，如果沒有主動溝通，就會發生畫面不斷被人擋住、受訪者沒有看向鏡頭等問題，拍出來的照片就會不夠生動精彩。」

擔任《淡江時報》攝影記者的期間，遇到過許多突發狀況，這些都讓游晞彤累積了許多臨場應變的能力，也須在有限的時間和場合捕捉精彩的照片，他提及，這些都提高自我抗壓性和效率，「自己曾受到受訪者稱讚我之前所拍的照片拍得很好時，這讓我很驚訝自己的作品受到關注外，也很高興受到肯定，雖然自己並未受過正規訓練，透過做中學和學中做方式，逐漸在攝影這條路上，摸索出屬於自己的攝影風格。」

在課業之餘，他也以自身經驗向《淡江時報》新進記者指導校園內大小任務的拍攝技巧和注意事項，游晞彤表示，攝影是需要經驗交流，才會知道自己的不足和改進方向，因此接受報社編輯的開課邀請，「對我來說，這不僅是經驗分享，提升大家的攝影基礎知識，更希望能以過來人的經驗讓大家少走一些冤枉路。」他認為，「大學校園生活豐富精彩，各種活動等你探索，建議可多方嘗試，我們習慣在未知領域退卻，若多嘗試和接觸，就可從中找出自己的方向。」（文／邱若惠整理、圖／游晞彤提供）

2021/06/14

（圖／游晞彤提供）

